
Στιγμιότυπα του Ταλίν (TALAZ)

Διάρκεια: 3,5 ώρες

Ξεκινήστε με μια διαδρομή μέσω του πολιτιστικού κέντρου του Ταλίν και στη συνέχεια κατά μήκος 
του μεσαιωνικού τείχους της πόλης που περικλείει την Παλιά Πόλη. Ξεκινήστε τη βόλτα σας στην 
Άνω πόλη και επισκεφθείτε τον Καθεδρικό Ναό του Νέφσκι με μια αξιοσημείωτη σειρά από 
εικόνες του 18ου και του 19ου αιώνα προτού απολαύσετε το πανόραμα του πιο διάσημου 
πύργου του τείχους της πόλης, του "Kiek in de Kök Tower" και του Neitsitorn. Περπατώντας κατά 
μήκος της "Short Leg Street", μια στενή, απότομη λωρίδα με σκαλοπάτια, κατεβείτε στην Κάτω 
πόλη όπου θα συνεχίσετε την εκδρομή σας περνώντας από αξιοθέατα όπως το Δημαρχείο, το 
Φαρμακείο του 15ου αιώνα, το Great Guild, το Blackheads Brotherhood House και πολλά σπίτια 
μεσαιωνικών εμπόρων. Περπατήστε μέσα από το Κέντρο Τεχνών και Τεχνών της Αγίας 
Αικατερίνης και στη συνέχεια επιβιβαστείτε στο πούλμαν για να οδηγηθείτε κατά μήκος της 
κεντρικής οδού στο πάρκο του "Kadriog". Θα κάνουμε μια στάση για να βγάλουμε φωτογραφίες 
στο "Song Festival Grounds" και θα συνεχίσουμε με μια βόλτα σε μια όμορφη κατοικημένη 
περιοχή για να φτάσουμε στην "Pirita Marina" που φιλοξενεί διεθνείς "Regattas" (Αγώνες 
Βαρκών), κάθε χρόνο και ήταν ο χώρος για τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Θα έχετε μια εξωτερική 
θέα στη Μονή του Αγίου Μπιργίτ πριν επιστρέψετε στο λιμάνι περνώντας από το πιο διάσημο 
μνημείο της Εσθονίας, τη "Russalka" (γοργόνα) και τη θερινή κατοικία του κόμη Ορλόφ.

Παρακαλώ σημειώστε: Οι επισκέπτες καλούνται να φορούν κατάλληλη ενδυμασία για 
θρησκευτικές επισκέψεις. Οι χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων μπορούν να λάβουν μέρος, καθώς 
όλα τα αξιοθέατα είναι προσβάσιμα για αναπηρικά αμαξίδια, εκτός από τον καθεδρικό ναό 
"Nevsky" (περίπου 12 βήματα). Οι επισκέπτες περιορισμένης κινητικότητας καλούνται να 
αξιολογήσουν το προσωπικό τους επίπεδο αντοχής και ικανότητας πριν λάβουν μέρος. 
Λαμβάνοντας μέρος σε μια εκδρομή, οι επισκέπτες αποδέχονται και δεσμεύονται να 
ακολουθήσουν τις οδηγίες και τους κανονισμούς που λαμβάνει ο ξεναγός. Σε περίπτωση που η 
υγεία και η ασφάλεια των επισκεπτών μας κινδυνεύει, η MSC θα επιτρέπεται να αναλαμβάνει 
δράση. Λάβετε υπόψη ότι σε κάθε επισκέπτη που, κατά τη διάρκεια της εκδρομής, αποφασίζει 
εθελοντικά να αποχωρήσει από την εκδρομή, δεν θα επιβιβαστεί.




